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Sökets lysande
Använda informationskanaler
T.ex. hemsidan, Facebook, affischer…
Sökperiod
T.ex. ”1-15:e juli”
Språk
T.ex. ”Svenska och engelska”
Presentation av posten/organet
T.ex. ”En kort förklaring av KeMemes verksamhet gavs i sökformuläret, där det stod att vi anordnar internet-surf-kvällar för inspirationssökande, skapar-workshops där vi redigerar roliga bilder, samt anordnar Kemisektionens årliga ”Virala-vernissage”. Det stod att en individuell ledamot förväntas komma på ett lunchmöte varje vecka, hålla två workshops/surfkvällar per termin och vara tillgänglig under vernissage-dagen, samt att verksamhetsåret tar slut sista juni.”
Antal sökande
Antalet sökande som stod kvar när du tog beslut om val, minus de som eventuellt tackade nej till sin plats.
Valförrättare vid intervjuer
T.ex. ”Osquar och Quristina ledde alla intervjuer utom en, där Q. Arne ersatte Osquar.” eller ”ÖvpHerpHeus, BluffO och Vice BluffO höll alla intervjuer för Bluffis, KronpHeus, KAPTEN och STYRMAN höll alla intervjuer för KOMPIS, osv…”
Sökta egenskaper
Vilken ”kravprofil” ni hade, alltså vad ni letade efter i kandidaterna. T.ex. ”Lyhördhet, kreativitet, strukturerat arbetssätt och erfarenhet av Microsoft Paint”
Motivering till urval
Filosofin bakom varför ni valde de ni valde och inte de ni eventuellt inte valde. Inga namn skall nämnas, utan ni skall snarare beskriva hur ni resonerade. T.ex. ”Enligt reglementet får vi ha max 12 ledamöter, så vi valde att prioritera de som verkade mest intresserade av organet, och som gav intryck av att vara särskilt lyhörda, kreativa och strukturerade. Paint kan de lära sig senare, så länge en i gruppen kan det.”
Förteckning över valda personer
Här ska ni skriva in en namnlista på alla personer ni valt in i ert organ. Ni ska även skicka in denna lista i ett separat dokument. Mall för det finns på hemsidan och heter ”List of Elected Members”.
Förnamn Efternamn
Förnamn Efternamn
Förnamn Efternamn
etc.
OBS! Ifall ni inte valde alla sökande (ta bort den här rubriken)
Om ni inte valde alla sökande ska ni skicka in ett separat dokument med en 1-2 meningars motivering bakom valet av varje person. Mall för detta finns på hemsidan och dokumentet där heter ”List of Elected Members”. 
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